


MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
**DIRECȚIA GENERALĂ EVALUARE
ȘI MONITORIZARE ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR**

 Nr. 39006/21.09.2017
d-na Stikmerca

Se aprobă

Secretar de Stat

Ariana Oana BUCUR


**Către,
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**
**În atenția : Inspectorului Școlar General
Inspectorului școlar pentru proiecte educaționale**

Prin prezenta, vă comunicăm că activitățile din cadrul programului „Europa, casa noastră”, derulat de Reprezentanța Comisiei Europene în România și Ministerul Educației Naționale, vor continua în anul 2017 cu ce-a de-a doua campanie, concursul „Lider European”. Prima campanie, competiția „Euro Quiz”, s-a adresat elevilor de clasa a VI-a și s-a desfășurat on-line în prima jumătate a lunii iunie 2017. Cea de-a doua campanie, concursul „Lider European”, este un concurs de proiecte, se adresează tuturor elevilor din clasele IX- XII și se desfășoară în perioada septembrie-decembrie a fiecărui an.

„Lider European” are și o componentă „Vizite în școli” în cadrul căreia sunt organizate 10 vizite. Unitățile de învățământ selectate pentru vizitele din acest an sunt cele din lista de mai jos. Aceste școli vor fi contactate de către coordonatorii programului pentru a stabili toate detaliile tehnice privind vizita.

Județul	Denumirea unității de învățământ
Alba	Colegiul Tehnic „Alexandru Domșa” Alba Iulia
Arad	Liceul „Mihai Viteazul” Ineu
Bihor	Liceul Teoretic „Gabriel Țepelea” Borod
Caras-Severin	Colegiul Național „Diaconovici-Tietz” Reșița
Cluj	Colegiul Tehnic Energetic Cluj-Napoca
Hunedoara	Colegiul Economic „Emanuil Gojdu” Hunedoara
Maramureș	Liceul Teoretic „Ioan Buteanu” Șomcuta Mare
Satu-Mare	Liceul Teoretic German „Johann Ettinger” Satu Mare
Sălaj	Colegiul Național „Silvania” Zalău
Timiș	Colegiul Tehnic „Valeriu Braniște” Lugoj

„Europa, casa noastră”, în noul format, este gândită ca un exercițiu pe mai mulți ani și urmărește derularea de activități cu dimensiune europeană prin care elevii sunt încurajați să se informeze despre Uniunea Europeană, despre istoria și politicile acesteia, despre evoluțiile din domeniul afacerilor europene. În plus, pe parcursul celor două campanii se organizează vizite în școli, în scopul promovării lor.

În acest context, vă rugăm să informați conducerea unităților de învățământ din listă cu privire la selectarea lor pentru componenta „Vizite în școli” și să acceptați invitația de a participa la activitățile organizate cu ocazia acestei vizite.

De asemenea, vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea tuturor unităților de învățământ liceal din județul dumneavoastră/municipiul București în vederea participării acestora la ediția din acest an a concursului „Lider European”, în noul format.

Director General
Alin-Cătălin PĂUNESCU
Inspector General
Marinica STOIAN